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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA  PLENARIA,  DE  10  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

Ata     da     nonag6sima     primeira     Sess5o     0rdin5ria     da
Segunda  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura
da  C§mara  Municipal de  Rio  Branco, estado do Acre.

Aos dez dias do  mes  de  novembro do  ano  de  2022,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no  Plenario  da  Camara
Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  N.  Lima,  secretariado  pelo  vereador  Ant6nio
Morais,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Adailton  Cruz,  C€Iio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio  Aratijo,
Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Lene  Petec5o,  Michelle  Melo,  Raimundo Castro,
Raimundo  Nen6m  e  Rutenio  Sa;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  Justificada  a  ausencia  momentanea  da
vereadora     Lene    Petecao.    Constaram    do    EXPEDIENTE    DO    DIA:    OFicIOS    N°s:     1.268    e    1.280    -

GABPRE/ASSEJUR. A Ata da sess5o anterior foi aprovada par unanimidade. Aberta a TRIBUNA POPULAR,
esta, de autoria  do vereador lsmael  M@chado, visando a discuss5o da  Legisla€ao  pertinente a ativjdade de
motorista   por  aplicativo.   Senhor  Francisco  da  Silva  assomou  a  tribuna.  Agradeceu   aos  apoiadores  e
simpatizantes   as   reivindicac6es   da   categoria.   Questionou   a   interpretagao   de   trechos,   por   parte   da

prefeitura,   da   Lei   Federal   n°13.640/2018,   que   regulamenta   a  atividade  de  transporte   remunerado  e
privado   de   passageiros.   Reiterou   a  cumprimento   da   Legisla€5o  vigente   pelos   motoristas   par  App  e
lamentou o trato dado  pela  prefeitura, via Rbtrans, aos profissionais do setor.  Por fim, o orador cobrou do
Executivo a  regulamentac§o de cadastro especifico para  motoristas de  aplicativo, cumprindo o  que  preve
a   legisla€5o  federal.  Vereador  lsmael   Machado,   proponente,  assomou   a   tribuna.   Externou   apoio   as
demandas  da  categoria.  Se  contrap6s  aos  empecjlhos  engendrados  pela  prefeitura  na  condu§5o judicial
da  atividade  aludida.  Ao  final,  defendeu  a  altera€ao  da  Lei  Municipal  n°  2.294/2018.  Vereador  Adailton

Cruz se juntou  aos anseios  da  categoria  reivindicante,  destaque  para  a  disponibilidade  para  alterac5o da
Legisla€ao   Municipal  que   rege  a   Atividade.   Vereador  C6lio  Gadelha  tamb€m   somou   for¢as  a   pauta.
Vereador Emerson Jarude assomou  a  tribuna.  Resgatou  materia  de  meados  de  2017  em  que  se  previa,

por   este   parlamentar,   a   regulamenta€ao   do   Uber.   Criticou   a   burocratiza¢ao   do   funcionamento   da
atividade  e  reiterou  apoio  a  classe  trabalhadora.  Vereador Arnaldo  Barros  assomou  a  tribuna  e  sugeriu
uniao  aos  parlamentares  visando  o  fortalecimento  da   representatividade  dos  profissionais.  Vereador
Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  tamb6m  declarou  apoio  aos  trabalhadores  presentes.  Vereadora
Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna,  Lamentou  a  falta  de  incentivo  e  de  seguran¢a  do  poder  pdblico  aos

profissionais em  atividade  par transporte  de App e  reiterou  apoio aos  profissionais.  Vereadora  Michelle
Melo  assomou  a  tribuna.  Defendeu  a  flexibiliza¢5o  das  normas  de  fiscalizacao  da   profiss5o,  a  fim  do
aquecimento  da  economia  local,  via  gera€§o  de  emprego  e  renda.  Vereador  F5bio  Arat]jo  assomou  a
tribuna.  Corroborou  o  discurso dos  que  o antecederam  e  tamb6m  externou  apoio  a  categoria.  Vereador
Joaquim Florencio assomou  a tribuna e  se somQu aos apoiadores. Vereador N.  Lima comunicou tentativa
de  contato  com  o  superintendente  da  Rbtrans  a  fim  de  definir a  situacao  dos  motoristas  por  aplicativo.
Ademais,  a  presidente  da  Casa  confirmou  articula€5o  interna,  do Juridico  da  Camara,  visando  uma  saida
legal  para  garantia  de  amparo  aos  trabalhadores.  Considera¢6es  finais  e  Agradecimentos.  Encerrada  a
Tribuna  Popular.    Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador  Fabio  Aratljo  assomou  a  tribuna.  Destacou
agenda  e  reportagem  que  visibilizou  a  destina€ao  de  emenda  parlamentar  a  Comunidade  Terapeutica
Vida  Plena.  Ja  em  outra  tematica,  o  orador  apresentou  tres  Projetos  de  Lei,  com  as  seguintes  ementas:
Estabelece  a  cria€ao  de  urn  Banco de  Oportunidades  Municipal  denominado:  "  Quero Trabalhar'';  instjtui

a titulo de  Guardiao da  Cultura,  da  Hist6ria  e da  Mem6ria  de  Rio  Branco e  d5  outras  provid€ncias e,  por
fim,  que djsp6e  sobre a  publicidade  e  divu!gacao  pr6via,  em seu  sitio oficial   na  internet,  do cronograma

de ae6es, obras e  servicos urbanos executados pela  prefeitura  municipal de  Rio Branco,  par meio de  suas
secretarias  ou  empresas
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assomou  a  tribuna.    Alertou  para  a  onda  de  furtos  que  tomou  as  ruas  do  Centro  da  capital  e  chamou
aten¢ao  das  autoridades  para  o  problema  recorrente.  Ademais,  o  parlamentar  indicou  melhorias  a  Trav.
Beija-Flor:   Bairro   Areal   e   Ramal   da   Pupunha;   esta,   para   a   recuperaeao   de   ponte   de   escoamento.

Encerrado   a  Grande   Expediente.   SESSAO  SUSPENSA.  SESSAO   REABERTA.   Aberta   a   ORDEM   DO   DIA.
Registrada a  presen€a  dos edis: Ant6nio Morais, C€Iio Gadelha, Emerson Jarude, Fabio Aratijo, Francisco
Piaba, Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Joaquim Florencio, Lene Petec5o, Michelle Melo, Raimundo
Castro, Rajmundo Nen€m e Rutenio Sa.  Lida  a pauta de matdrias: Proieto de Lei n°26/2022, de  autoria
do vereador Adailton Cruz, que visa a concessao do titulo de Cidadso Verde ao senhor Jose Altino da Cruz
Machado;   aprovado   par  unanimidade,  por   13  votos,   inclusive   em   reda¢5o  final.   Proieto   de  Lei
n°27/2022, de aLltoria do vereador Raimundo Castro,  que visa  a concessao do titulo de Cidad5o Verde  ao
senhor  S6rgio  Sebastiao  Barros;  aprovado  par  unanimidade,  par  13  votos,  inclusive  em  reda€ao final.
Proieto de  Lei  n°28/2022,  de  autoria  do vereador Joaquim  Florenc!.o,  que  visa  a  concessao  do  titulo  de
Cidada   Verde   a   senhora   Kathyene   de   Paula   Fernandes;   aprovado   par  unanimidade,   por   13  votos,
inclusive em  redacao final.  Proieto de  Resolucao  n°9/2022,  de  autoria  do  vereador Adailton  Cruz,  que
reciuer  o  Pr€mio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Alesta  Amancio  da  Silva.  Aprovado  por  unanimidade,
com  emenda   sugerida,  inclusive  em   redacao  final.   Na  sequencia,  foram  apreciados,  em   BLOCO,  os
seguintes   Projetos   de   Decreto   Legislativo:   Pro_jeto   de   Decreto   Legislative   n°1/2Q2_2,   de   autoria   do
vereador  Arnaldo   Barros,   que   requer  o  titulo  de  Cidadao   rio-branquense   ao  senhor:  Carlos   Roberto
Pereira  Gomes;  Proieto  de  Decreto  LeEislativo  n°10/2022,  de  autoria  do  vereador  Fabio  Aradjo,  que
requer a titulo de Cidad5  rio-branquense  a  senhora: Thayana  Livia  Santos do  Rc)s5rio;  Proieto de Decreto
Legislativo  n®14/2022,  de  autoria  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  que  requer  a  titulo  de  Cidadao  rio-
branquense ao senhor: Higor Rezende;   Proieto de Decreto Lefjslativo n°16/2022, de autoria do vereador
Raimundo  Nen€m, que  requer cl titulo de Cidadao rio-branquense ao senhor:  Francisco Jociel;   Proieto de

Decreto Legislativo n°25/2022, de autoria do vereador Raimundo Castro, que  requer o titulo de Cidadao
rio-branquense ao senhor:  Jos6  Ronaldo  Melo;   Proicto de Decreto Leqislativo n°26/2022,  de  autoria  do
vereador Raimundo Castro, que  requer o titulo de Gdad5o rio-branquense ao senhor:  Erivelton Athanasio
Martines  Ximenes;  Proieto  de  Decreto  Leeislativo  n°28/2022,  de  autoria  do  vereador  Rutenio  Sa,  que
requer   a   titulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao   senhor:   Gehlen   Diniz   Andrade;   Proieto   de   Decreto
Legislativo n°29/2022, de autoria  do vereador Rutenio S5, que  requer o titulo de Cidad5o  rio-branquense
ao senhor:  Gene Glenn  Diniz Andrade;   Proieto de Decreto LeEislativo n°31/2022, de  autoria do vereador
Joaquim   Florencio,  que   requer  o  titulo  de   Cidad5   rio-branquense  a   senhora:   Maria   da   Concei€5o  da

EncarnaG5o  Sjlva;  Projeto  de  Decreto  Leeislativo  n°32/2022,  de  autoria  do  vereador Joaquim  Florencio,

que  requer  a  titulo  de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora:  Maria  Sulidade  Pontes  de  Aradjo;  Proieto  de
Decreto  LeEislativo n°33/2022,  de  autoria  do vereador Joaquim  Flor6ncio, que  requer o  titulo  de Cidada
rio-branquense  a  senhora:  Nila  Vieira  da  Silva;  Projeto  de  Decreto  Legislatjvo  n°35/2022,  de  autoria  do
vereador  Adailton  Cruz,  que  requer  a  titulo  de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora:  Renata  Biriba  Aguiar;

TODOS aprovados  por  unanimidade,  par  14 votos;  foi  acrescido  ao  qudrum  o  voto  do  presidente  N.
Lima. Requerimento n°116/2022, de autoria do vereador Francisco Piaba, que  requer Mo€ao de Aplausos
ao  senhor  Elismar  Fidelis  Maia  Aprovado  par  unanimidade,  por  13  votos.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia.
Nada   mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as  10h29.  E,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a

presente ata  que, ap6s ser !ida e  aprovada  por unanimjdade, foi assinada  por ele,  Presidente,  e  por  mim,
Secretario:             „ ur``, `

1`

r/

•    -VER_E`|_
ecretario

S



SS++giv®£O®qxpoo

=
ESTAOO 80 ACRE
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DECRET0 LEGISLATIVO N°27/2022

Concede    o   titulo    de    cidadao    rio-
branquense     ao     senhor     Erivelton
Athanasio Araujo Ximenes.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANC0 decreta:

Art.  1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Erivelton
Athanasio Araujo Ximenes.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua  publica€5o.

Rio Branco,11 de novembro de 2022.
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DECRETO LEGISLATIVO N°26/2022

Concede a ti'tulo de cidadao rio-branquense ao senhor Jos6 Ronaldo Mek).

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor
Jcise Ronaldo Melo.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Ftio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercicio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a Secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°27/2022

Concede  o ti'tulo  de cidad§o  rio-branqiiense  ao senhor Erivelton Atha-
nasio Araujo Ximenes.

A CAMAFIA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a Fica concedido o ti.tulo de cidadao rio-branquense ao senhor Eri-
velton Athanasio Araujo Ximenes.
Art. 2° Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio Branco]  11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercrcio
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a secretario

DECRETo LEG,SLAT,Vo Na28,2o22

collcede a titulo de cidad5c) riobranquense ao senhor Gehlen Diniz Andrade.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1 D  Fica  concedido  o  tltulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor
Gehlen  Diniz Andrade.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaG5o.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exerci'cio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO N°29/2022

Concede o tl'tulo de  cidadao  rio-branquense ao senhor Gene  Glenn
Diniz Andrade.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  titulo  de  cidadao  rio-branquense  ao  senhor
Gene Glenn Diniz Andrade.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sLia publicacao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercicio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETo LEGISLATIVo Na30/2o22

Concede o tftulo de cidada rio-branquense a senhora Maria da Concei-
gao da Encarnagao Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art. 1 a Fica concedidQ a titulo de cidada rio-branquense a senhora Maria
da Conceieao da Encarna¢ao Sllva.
Art. 2° Este Decreto Legisfativo entra em vigor na data de sua publ!cagao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exero/cia
VEREADC}R ANTONIO MORAIS
1 a Scoret5rio

DECRETO LEGISLATIVO N°31 /2022

Concede  a  tl'tulo  de  cidada  rio-branquense  a  senhora  Maria  Sulidade
Pontes de Arat]jo.

A CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO decreta:
Art. 1 a Fica concedido o titulo de cidada rio-branquense a senhora Maria
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1 a secretario

DECRETO LE GISLATIV0 N°32/2022

Concede a titulo de cidada rio-branquense a senhoraNila Vieira da Silva.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido a  titulo  de  cidada  rio-branquense  a  senhora-
Nila Vieira da  Silva.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022,

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercJcio
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a secrefario

DECRET0 LEGISLATIVO N °33/2022

Conede a ti'tufo de ddada rio-branquense a senhoraRenata Aguiar Siqueira.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido o titulo  de  cidada  rio-brariquense  a  senhora-
Renata Aguiar Siqueira.
Art. 20 Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaGao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exerci`cio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

DECRET0 LEGISLATIVO N°34/2022

Concede a tftulo de cidadao rio-branquense  ao senhor C6sio  de
Medeiros  Paulo.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art. 1 a Fica concedido o titulo de cidadao rio-branquense ao §enhor C6-
sio de Medeiros Paulo.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicaeao.
Rio Branco,  16 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

DECRETO LEGISLATIVO N°35/2022

Concede o titulo de cidadao rio-branquense ao senhor Sergio Augusto
Gomes Barbcrsa.

A CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta:
Art. 1 a Fica concedido o ti'tulo de cidad5o rio-branquen§e ao senhor Ser-
glo Augusto Gome§ Barbosa.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publ[caeao.
Rio Branco,  18 de novembrci de 2022,

VEREADOR CAP, N. LIMA
Presldento
VEREADOR ANt6NIG MORAIS
1 o §ecretdrio
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

D]RFTORIA LEGISLATIVA

PROJET0 DE DECRETO LEGISLATIV0 N9 26/2022

AUTOR: Vereador Raimundo Castro

ASSUNTO: Concede o Titulo de Cidad5o Rio-branquense ao Senhor Erivelton Athanasio

Araujo Ximenes.

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


